

道心声感人至深 展风貌催人奋进

“守初心、担使命”司法行政系统英模报告团西部组在包头巡讲

本报讯(记者 王祯)8月21日,按照自治区司法厅党委组织开展司法行政系统英雄模范和先进典型巡回演讲报告团的统一安排部署,由自治区司法厅政治警务部组织培训处副调研员毕文君带队的巡回演讲报告团西部组来到了包头市,在自治区西部地区党员教育中心举办了“守初心、担使命”司法行政系统英模报告会。

记者了解到,为庆祝中华人民共和国成立70周年和恢复司法行政工作40周年,大力宣传内蒙古自治区司法行政工作的创业史和奋斗史,充分展示全区司法行政系统广大干部职工“守初心、担使命”风采,展示干警队伍和法律服务工作者恪尽职守、无私奉献、奋发向上的良好精神风貌。在全区司法行政系统开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中,进一步培育学先进、赶先进、做先进、树先进的浓厚氛围,司法厅党委决定在全区

司法行政系统推选出15名英雄模范人物和先进典型,组成巡回演讲报告团,分赴各盟市旗县区和一线监狱、戒毒场所进行巡回演讲。

报告团西部组成员共有五人,作为我区司法行政、监狱和戒毒系统的突出代表,他们是:全国监狱系统先进个人、内蒙古自治区女子监狱第二监区长第文燕,全国司法行政系统先进工作者、全国模范司法所所长、兴安盟科右中旗司法局宣教股长赵艳丽,全国模范人民调解员、赤峰市克什克腾旗司法局副局长莫津民,全国法律援助先进个人、通辽市扎鲁特旗司法局香山司法所所长张清昭,全国司法行政系统先进工作者、图牧吉强制隔离戒毒所一大队教导员孙志宇。

上午9时,西部组五位成员分别讲述了在各自平凡的工作岗位上取得的不平凡的

业绩。赵艳丽的演讲主题是:群众需要,就是我工作的价值;孙志宇演讲的题目是:坚守平凡,敢于奉献;莫津民演讲的题目是:司法行政四十年,倍道兼行二十载;张清昭演讲的题目是:让群众满意、让政府放心,行在前;第文燕的演讲的题目是:在平凡中铸写忠诚,在奉献中不断前行。他们的事迹感人至深、催人奋进,精彩的演讲赢得了台下一阵阵掌声。

“听完五位代表的先进事迹,让我的心中充满了无限的感慨。作为一名监狱民警,我深知监狱工作的不容易,却是第一次通过宣讲的形式,了解了其他司法行政工作的艰辛。正是这些奋战在司法行政事业一线的同志无私奉献和不懈努力,谱写了自治区司法行政事业的壮丽篇章。今后,我要以宣讲团成员为榜样,把他们对理想的坚定执着和对事业无限忠诚融入到自己的工作、学习中,不忘初

心,牢记使命,为监狱事业作出自己更大的贡献。”包头监狱政治部干警丛晴言语中满满的收获感。

包头市司法局党组书记、副局长左会军在总结中指出,巡回演讲报告团西部组五位同志的先进事迹,以实际行动塑造了新时期优秀司法行政人的形象,诠释了“守初心、担使命”的深刻内涵,为全市司法行政系统干警、干部、法律工作者上了一堂生动的“党课”。希望各级党员干部要向这五位同志学习,在本职岗位上贯彻党的宗旨,强化担当精神,提升敬业态度,当好人民公仆,不忘初心、牢记使命,履职尽责,积极作为,高标准、高质量、高效率地完成各项工作任务,统筹推进法治政府、法治社会一体化建设,满足人民群众对法律服务的需求,构建和谐稳定公平正义的社会环境,为建设法治包头、平安包头贡献力量。

杨阿麟涉嫌受贿 巨额财产来源不明案 开庭审理

本报讯(记者 张璋 通讯员 魏春霞)8月21日,由巴彦淖尔市人民检察院提起公诉的内蒙古自治区农村信用社联合社原党委副书记、理事长(已退休)杨阿麟因涉嫌受贿、巨额财产来源不明一案,在巴彦淖尔市中级人民法院开庭审理。人大代表、政协委员和社会各界人士共计60余人旁听了庭审。

巴彦淖尔市检察院起诉指控,2006年至2018年期间,被告人杨阿麟身为国家工作人员,利用本人职务便利或职权地位形成的便利条件,为他人谋取利益,单独或伙同其妻子王卫华非法收受他人财物,数额特别巨大,其家庭财产和支出明显超过合法收入,差额巨大,且有不能说明来源的财产,应当以涉嫌受贿、巨额财产来源不明追究杨阿麟的刑事责任。

庭审中,检察机关逐一出示了相关证据,被告人杨阿麟及辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,杨阿麟进行了最后陈述。法庭宣布休庭,将择期宣判。

严格执行“禁酒令” 突击抽查刹歪风



本报讯(记者 李亮 通讯员 邱睿)为贯彻落实“禁酒令”的执行,进一步严肃工作纪律,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队于日前对全体民警进行了“禁酒令”突击抽查行动,进一步提高了全体民警执行警纪警规的自觉性。

督察民警利用呼气式酒精检测仪对在大队一楼大厅集合现场的每一位民警进行酒精检测,确认被抽查民警当晚是否存在饮酒情况。随后又深入事故中队、达拉特旗嘉贺酒店、晶焱鑫烧烤店等地随机检查民警是否存在饮酒情况。通过逐一严格检测,确定被抽查民警均严格落实了“禁酒令”,未发现违反“禁酒令”的人员。

“禁酒令”是落实全面从严治党、治警要求,严明警纪警规,狠刹违规饮酒不正之风的重大举措。达拉特旗交警大队以“禁酒令”为硬抓手,转变工作作风,形成从严治警涉酒问题的高压态势,以实际行动确保“禁酒令”的常态化、长效化,抓好民警“八小时”之外的管理教育。

中银富登村镇银行股份有限公司 获准筹建

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐)近日,中银富登村镇银行股份有限公司获准以投资管理型村镇银行方式在雄安新区开始筹建。

据悉,中银富登村镇银行股份有限公司是一家投资管理型村镇银行,为贯彻落实乡村振兴战略,中国银行积极推动普惠金融发展,银保监会开展投资管理型村镇银行试点,鼓励投资设立村镇银行数量较多的主发起行采取投资管理行模式,对所投资的村镇银行实施集约化管理。

2011年,中国银行和新加坡淡马锡旗下富登金控共同发起设立中银富登村镇银行。自成立以来,中银富登村镇银行服务“三农”、服务社会,践行普惠金融,更好地服务于中西部和县域实体经济,助力乡村振兴。目前,中国银行已在全国22个省(市)设立了127家中银富登村镇银行,服务客户多达200多万户。



扎实推进主题教育 明确整改思路措施

呼和浩特讯“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展以来,自治区司法厅党委坚持主题教育和业务工作的全面统筹和高度统一,扎实推进主题教育,从严从实抓好各项工作。近日,自治区司法厅党委委员、政治部主任孙锦琰主持召开“不忘初心、牢记使命”专题调度会议,厅机关政治警务部组织培训处、机关党委、司法宣传中心主要和相关负责人参加。

会议总结了前一阶段全区司法行政系统开展主题教育以来所取得的成果,对贯彻落实习近平总书记在内蒙古考察并指导主题教育时的重要讲话精神,落实“四个到位”

重要要求,围绕三方面18个“是否”认真开展检视分析,进行了详细安排。

孙锦琰强调,主题教育开展以来,我们做了大量卓有成效的工作,既有规定动作不折不扣的落实,也有亮点纷呈的创新性工作。司法厅承担着推进全面依法治区的重任,依靠法治政府建设智能化一体平台建设,解决了长期以来法治政府建设缺乏有效抓手的问题。把“不忘初心、牢记使命”主题教育的精髓融入到司法行政业务工作的开拓创新和全面提升中。厅领导班子率先垂范,一是带头学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平关

于“不忘初心、牢记使命”重要论述汇编》《中国共产党党内重要法规汇编》理论专著,力求做到理论学习有收获;二是带头讲党课,将主题教育与司法行政业务紧密结合,力求讲出深意,讲出新意,讲出实效,做到思想政治受洗礼;三是对照18个“是否”自我检视,着力整改,明确责任分工,明确整改的思路和措施,体现了高度的政治自觉和政治站位,展示了干事创业敢担当的政治勇气;四是带头调研,抓好分管支部党建工作,以18个“是否”检视支部存在的问题,认真挖掘工作的短板,对照问题抓整改,力争做到为民服务解难题。(自治区司法厅供稿)

调研信息平台建设 强化车辆管理工作

呼和浩特讯日前,自治区机关事务管理局公务用车管理处处长张晓丽、财政厅政法处副处长皇甫俊一行5人到司法厅调研执法执勤车辆信息化平台建设情况。自治区司法厅装备财务保障处、科技信息化处主要和相关负责人陪同调研。

张晓丽一行先后参观了自治区公共法律服务大厅、“12348”公共法律服务热线平台和司法宣传中心,详细了解了公共法律服务实体平台、热线平台服务和新媒体宣传等情况。

在指挥中心,司法厅装备财务保障处处

长闵刚向调研组汇报了全区司法行政系统执法执勤车辆信息化平台建设情况。科技信息化处郭天云副处长向调研组介绍了法治政府建设智能化一体平台、4K智能机顶盒公共法律服务电视终端主要功能和应用。调研组重点观看了全区司法行政系统执法执勤车辆信息化平台运行及功能演示。

演示结束后,调研组对自治区司法厅公共法律服务、新媒体宣传、信息化建设等工作给予充分肯定,认为司法厅各项工作令人耳目一新,真正做到了花小钱做大事。同时,就执法执勤车辆信息化平台功能完善及系

统对接进行了交流。全区司法行政系统执法执勤车辆信息化平台建设,是落实中央车改办要求,强化执法执勤用车管理的一项重要举措。“平台”作为全区第一个建成的执法执勤车辆信息化平台,已于2019年7月20日正式上线运行。(自治区司法厅供稿)

